

Program neve	Témája
IEAS at Campus Festival Észak-amerikai Tanszék 3. alkalom szerda-szombat 14-18 óra között folyamatosan	Angol és amerikai kultúráról és nyelvről szóló kvízek, vaktérképes feladatok, játékos vetélkedők, jelmezes fényképezkedés várja a fesztiválozókat. Amerikai futball bemutatása hivatásos játékosok segítségével, amerikai futball mez felpróbálására is lehetőség van, és selfi készítésére a játékosokkal, a képeket a Facebookra feltöltve angol nyelvű könyveket sorsolnak ki, valamint játékos angolórán is részt vehetnek az érdeklődők.
Egy falat Itália Olasz Tanszék 5. alkalom szerda-szombat 13-21 óra	Az olasz kultúrába és mindennapi életbe nyerhetnek betekintést a fesztiválozók interaktív módon: elsősorban kvízekkel, tipikus olasz ételek kóstolásával, olasz termékek bemutatásával.
Forraszd saját villogót, drón bemutató Műszaki Kar 2. alkalom július 21-22. (péntek+szombat)	Saját készítésű USB portról működtethető NYÁK (nyomtatott áramkör) készítése. Minden vállalkozó kedvű résztvevő kipróbálhatja, milyen saját kezűleg beforrasztani egy változtatható világítási idővel rendelkező egyszerű áramkört megépítenie. A drón bemutató kapcsán lehetőség lesz a drón szimulátor kipróbálására és a drónok megtekintésére
Fogászati Prevenció Fogorvostudományi Kar 4. alkalom) szerda-szombat 13-21 óra	Fogászati prevenció és szűrés, érdekes programok, kvízek várnak a fesztiválozókra. Bemutatásra kerülnek a helyes szájpórási technikák, szokások.
A kémia is lehet érdekes Szervetlen és Analitikai Kémiai Tanszék 1. alkalom szerda-szombat 13-21 óra	Egyszerű, látványos kémia kísérletek bemutatása pl.: vegyész virágoskert készítése vizüveg és színes felmosók segítségével. Megismerhetik az érdeklődők a legális pénzmosás technikáját, elkészíthetik az fogkrémjét, melyben oxigént fejlesztve habot készítünk.
Készíts velünk fesztivál Cell-fie-t ! szerda-szombat 13-21 óra	Készítsd el mikroszkópos Cell-fidet velünk! Egy csepp vérből pár perc alatt megfestjük a saját képet, melyet a fesztiválozó elvihet magával. Interaktív betegtájékoztató, elő bemutatón egy korszerű diagnosztikus eszközzel, rövid előadás a bűnügyek felderítésében használatos analitikai eszközökről is várja az érdeklődőket
Ki tud többet a Debreceni Egyetemről? Óriás társasjáték szerda-szombat 13-21 óra	A játék során a résztvevők tesztelhetik a Debreceni Egyetemről a tudásukat. A játék végén selfizhetnek az egyetemi sapkával, és debreceni egyetemmes kalapot nyerhetnek
Határtalan élmények az Erasmusszal Nemzetközi Iroda – 4. alkalom szerda-szombat 13-21 óra	Erasmus+ és Campus Mundi programok népszerűsítése, országismeret, játékos feladatok más népek kultúrájához kapcsolódóan.
InformatIKum 5. alkalom szerda és szombat	A résztvevők rövid betekintést nyerhetnek a 3D-s virtuális rendszerek világába. Lehetőség nyílik 3D-s technológiák kipróbálására (nyomtatott ajándék, 3D scennelés, nyomtatás folyamata), fesztiválfotózás kreatív filterekkel és sablonokkal. Informatikai totó, logikai játékok, kreatív kézműves foglalkozások, informatikai történelmi érdekességek várják az érdeklődőket

Német zene és tánc Germanisztikai Intézet, Német Nyelvű Irodalmak nem önálló Tanszéke szerda-szombat 13-21 óra	A programsorozat a német zene és tánc köré szerveződik: németül és magyarul Poetry Slam műveket és a bajor tánc különböző formáit mutatják be. Ezek mellett lehetőség nyílik az ÖSD nyelvvizsga megismerésére, tesztelésére
Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet a Campuson szerda-szombat 13-21 óra	Magyar irodalom és kultúra játékos bemutatása, teszteken és kvízeken keresztül. Arany János születésének a 200. évfordulója alkalmából "Fesztiválózó" Arany figura felállítása saját hashtaggal és "Toldi erőversenyen" is részt vehetnek a fesztiválózók.
DOSZ OEO Doktoranduszok Országos Szövetsége Orvos-és egészségügyi 1. alkalom szerda-szombat 13-21 óra	Testtömeg-index meghatározására, szondáztatásra - véralkoholszint felmérésére, lúdtalp meghatározására lesz lehetőség
Egészségpont DEHÖK Egészségügyi Bizottsága 3. alkalom szerda-szombat 13-21 óra	Vércukor, vérnyomás mérés interaktív feladatok az egészség témakörével kapcsolatosan.
Az emberi szervezet játékos megismerése Sántha Kálmán Szakkollégium	Érdekes kvízek, játékok segítségével tesztelik a résztvevők tudását az emberi szervezetről. Emellett megismerhetik a szakkollégiumot, és a Tudományos Nyári Tábor is
Mese, mese, mátká Néprajzi Tanszék 4. alkalom szerda-szombat 13-21 óra	A közismert európai mesék magyar változatának a népszerűsítése. A gyerekek a szereplők megjelenítéséhez hurkapálcikabábot és álarcot, a felnőttek papírrózsát és pártát készíthetnek. A meséket záró lakodalmi jelenetet egy dramatikus álházasság megkötésével játszhatják el a vállalkozó szelleműek.
„Zölden innen és túl... ” DEHÖK Környezetvédelmi Bizottság 4. alkalom szerda-szombat 13-21 óra	Kvízek és tesztek a környezetvédelemmel kapcsolatosan, palackprés üzemeltetés, kerékpáros életmód népszerűsítése, zöldségkóstoltatás
Mi a pálya veled? Hallgatói Karrierközpont 2. alkalom szerda-péntek 16-22 között szombat 13—22 között	Játékos képességfelmérés tesztekkel, kérdőívekkel, feladatokkal a karrierépítésre való felkészüléshez és karrier-tanácsadás várja a fesztiválózókat - nem csak középiskolásoknak
Együtt Vele(d) Könnyebb Szent Miklós Görögkatolikus Diákotthon és Roma Szakkollégium 1. alkalom szerda-szombat 13-21 óra	Betekintést nyerhetnek a Szent Miklós Görög katolikus Roma Szakkollégium életébe. Táncos és interaktív színpadi műsorral, cigány ételekkel, interaktív játékokkal, Élő Könyvtárral várnak minden érdeklődőt
We Love Geo Földtudományi Intézet 3. alkalom szerda-szombat 13-21 óra	A látogatók megtudhatják, hogy miből készültek a Főépület és a Nagyállomás padlói, hogyan használható a drón a folyók/felszínek modellezéséhez. Lesz ásványkincs bemutató és topodarts tábla is.

<p>Campus Könyv-Tér Debreceni Egyetem Egyetemi és Nemzeti Könyvtár 1. alkalom szerda-szombat 13-21 óra</p>	<p>"Időutazós- fotó" révén visszarepülhetünk egy 80 évvel ezelőtti diplomaosztóra. "Könyvszelfik", óriási "Doboz-puzzle", ingyen elvihető könyvek várnak mindenkit. A kedvenc idézeteinket pedig hennával a testükre festhetik a vállalkozó szelleműek.</p>
<p>GTK Ügyfélszolgálat- Szolgálunk és képzünk 1. alkalom szerda-szombat 13-21 óra</p>	<p>A gazdaságtudományi képzésbe nyerhetnek betekintést kutatási érdekességek bemutatásával és interaktív játékokkal. A könnyed kikapcsolódásra a GTK kirakó, darts, vagy a "Selfizz a hírességgel" programok szolgálnak</p>
<p>Minden ami Rubik kocka Fizikai Intézet 1. alkalom szerda-szombat 13-21 óra</p>	<p>A Rubik kockához kapcsolódó 10 fajta játékot próbálhatnak megoldani a résztvevők. A profiktól tanulhatják meg kocka kirakását. A bátor vállalkozók pedig versenyen is részt vehetnek, az első helyezettet "gyorskockával" díjazzák.</p>
<p>Menta Café Mentálhigiénés és Esélyegyenlőségi Központ 10. alkalom szerda-szombat 13-21 óra</p>	<p>Az önismereti café-sarokban a Mentálhigiénés Központ munkatársaival beszélgethetnek a résztvevőket érintő problémákról, önismereti kérdésekről. A látogatók önismereti pólókat és táskákat készíthetnek. Az alkotóra legjellemzőbb tulajdonság megfestése a cél a táskára és a pólóra. Párkapcsolati bögre festésére vállalkozhatnak az érdeklődő párok. A párkapcsolatban megjelenő értékek feltérképezésére ad lehetőséget a program.</p>
<p>Selfiakadémia Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék 2. alkalom szerda-szombat 13-21 óra</p>	<p>A selfiakadémián megtanulhatjuk, hogyan készítsünk tökéletes selfit. Fotósok nyújtanak segítséget, hogy a fotótechnika és a kompozíció szempontjából is tökéletes legyen a kép. Kipróbálhatjuk a különböző európai kultúrához kapcsoló szelfik készítését is.</p>
<p>Kerpely Kálmán Szakkollégium 2. alkalom szerda-szombat 13-21 óra</p>	<p>Agrártudományi programok várják az érdeklődőket, mint magfelismerés, állati testrészek felismerése ábrákról, kvízek, rejtvények és óriás buborék</p>
<p>Tormay Béla Szakkollégium 3. alkalom szerda-szombat 13-21 óra</p>	<p>Játékos feladatokat kínálnak a résztvevők számára növénytermesztési, állattenyésztési és természetvédelmi területen</p>